



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5, тел. (044) 255 29 33

№ 146/25

23.02.2017 року

✓ Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2

Голові ради консорціуму
Ратушину Ю.А.
03035, м. Київ, вул. Енергетиків, 14

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Щодо проведення конференції «Антикризова модель сталого розвитку – нова платформа розвитку демократії»

Шановний Володимире Борисовичу!

До мене звернувся Міжнародний науковий консорціум «Міждержавний інформаційно-маркетинговий консорціум» з проханням направити до Кабінету Міністрів України їх звернення щодо проведення міжнародної конференції «Антикризова модель сталого розвитку – нова платформа розвитку демократії», результатом якої має стати створення Міжнародного центру сталого розвитку (Цифрового Хабу).

Проект Міжнародного центру сталого розвитку був підтриманий депутатами Верховної Ради України та взято до уваги Комітетом закордонних справ Верховної Ради України, а також спеціалістами Секретаріату Кабінету Міністрів України та Міністерства закордонних справ України. Україна пропонує Європі проект, спрямований на створення 150 млн. цифрових робочих місць, розвиток цифрової економіки, банківського сектору, транс-логістичних проектів. Україна надає технології – хмарний обчислюваний центр та системну комунікаційну платформу, яка визначається в рамках Міжурядової Угоди.

Зважаючи на вищевикладене та керуючись статтею 16 Закону України «Про статус народного депутата України»,

52

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
M2 №8284/0/1-17 від 02.03.2017
13:20:59



52 /
2017

ПРОШУ:

Розглянути звернення міжнародного наукового консорціуму щодо проведення міжнародної конференції «Антикризова модель сталого розвитку – нова платформа розвинення демократії» та продовженні процедурних дій.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявника у встановлений законодавством строк.

**Народний депутат України,
Голова підкомітету з питань митної справи
та удосконалення Митного кодексу України
Комітету Верховної Ради України
з питань податкової та митної політики**



Т.Г. Острікова

Міжнародний науковий консорціум
«Міждержавний інформаційно-маркетинговий центр»

Виконавчий орган:
ул. Енергетиків 14, г. Київ, 03035, Україна
Тел.: +38 (044) 245 20 61, +38 (067) 536 90 92
E-mail: contentnet@ukr.net
www.c2n.biz

12.02.2017 № 1-ПР-58

Про надання депутатського звернення щодо проведення конференції по створенню Міжнародного центру сталого розвитку

**Народному депутату України
Остриковій Т.Г.**

Дозвольте висловити Вам нашу повагу та повідомити наступне. Створення Міжнародного центру сталого розвитку (Цифрового Хабу), що проводилось відповідними залученими міністерствами, було підтримане депутатами Верховної Ради України та взято до уваги Комітетом закордонних справ Верховної Ради України. Також проєкт підтриманий європейськими урядовцями: від імені її Високоповажності пані Федеріки Могеріні, Віце-президента Європейської комісії, Верховного представника ЄС у закордонних справах і політики безпеки та від імені Міністра закордонних справ Королівства Швеції. Крім того, створення Міжнародного центру сталого розвитку опрацьовано та підтримане спеціалістами Секретаріату Кабінету Міністрів України та Міністерства закордонних справ України. Між тим, незважаючи на завершення опрацювань та достатню кількість ініціатив і погоджень, реалізація проєкту **зупинена** внаслідок відсутності подальших процедурних дій.

Потрібно відмітити, що створення Цифрового Хабу є розвиненням українського наукового надбання В.Глушкова, М.Амосова, яке сьогодні стає мейнстрімом **нової моделі розвитку демократії. Україна пропонує Європі проєкт**, спрямований на створення 150 млн. цифрових робочих місць, розвиток Цифрової економіки, банківського сектору, гео-природних та транс-логістичних проєктів. Спрямованість проєкту на досягнення Цілей сталого розвитку означає подальше розширення демократії, а запровадження механізмів технологічного права дозволяє структурувати економічні і соціальні процеси в умовах зростаючої невизначеності. Ініціюючи проєкт, Україна надає: 1) *технології* – хмарний обчислювальний комплекс, що забезпечує автоформалізацію бізнес-процесів та державного менеджменту в режимі future-line і вартість якого у відповідності до кошторису паспорту програми, прийнятого на законодавчому рівні, складає 25 млн.дол.; 2) *системну комунікаційну платформу*, яка визначається в рамках Міжурядової Угоди (проєкт додається) та базується на міжнародному праві.

На наші листи від 24.10.2016 № 277-А на ім'я Міністра закордонних справ та від 21.12.2016 № 11-7-3 ПР на ім'я Першого віце-прем'єр міністра відповіді не були отримані.

Просимо направити депутатське звернення до Кабінету Міністрів України стосовно проведення міжнародної конференції "Антикризова модель сталого розвитку – нова платформа розвинення демократії", результатом якої має стати створення Міжнародного центру (Цифрового Хабу) сталого розвитку.

Додатки направляються на Вашу електронну пошту при Вашому зверненні:

- Інформаційна довідка.
- Питання і відповіді по створенню Цифрового Хабу.
- Проєкт Угоди про створення Міжнародного центру управління проєктами сталого розвитку (Цифрового Хабу).
- Пояснювальна записка.
- Копія листа від імені її Високоповажності пані Федеріки Могеріні.
- Лист від Міністерств юстиції та лист від Комітету у закордонних справах..
- Інформація від імені Міністра закордонних справ Швеції.
- Проєкт конференції.

З повагою,
Голова ради консорціуму
Вик.: Поленко С.П. Тел.: +38 050 558 69 17



Ю.А. Ратушин